

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні Ради

17.10.2023

План роботи ради з питань внутрішньо переміщених осіб

№п/п	Зміст заходу	дата виконання	виконавці
1	Періодично проводити опитування серед внутрішньо переміщених осіб з метою вивчення їх потреб.	раз в квартал	члени ради
2	Визначати пріоритетні напрями роботи ради враховуючи результати опитування серед ВПО.	постійно	голова ради
3	Клопотати перед благодійними організаціями про надання гуманітарної допомоги (продукти харчування, ліки, засоби гігієни, одяг та ін.) для ВПО, які проживають на території Харківського району.	постійно	члени ради
4	Проводити моніторинг стану потреб дітей у дозвіллі (гуртки та секції, майстер-класи та ін.).	раз в місяць	члени ради
5	Проводити моніторинг оздоровлення дітей відповідно до постанови КМУ від 09.05.2023 №462	Раз в квартал	відповідальна посадова особа (член ради)
6	Розміщувати на офіційному сайті районної адміністрації публікації, які можуть бути цікавими для ВПО	постійно	секретар ради
7	Вишукувати вільні житлові будинки у населених пунктах громади з метою поселення новоприбулих ВПО.	за потребою	старости населених пунктів, члени ради, голови ОТГ

1	Зміст заходу	дата виконання	виконавці
	Проводити моніторинг місць масового проживання на наявність вільних місць	щомісячно	Голови ОТГ, адміністрація надавачів тимчасового житла
9	Сприяти працевлаштуванню ВПО на новому місці проживання	постійно	Представник центру зайнятості Щосереди з 10 до 13 Попередній запис (095)362-19-15
10	Забезпечити ВПО можливість отримувати безкоштовну юридичну консультацію	постійно	Юрист Щочетверга проїом з 10 до 13 Попередній запис (095)362-19-15
11	Забезпечити ВПО можливість отримувати безкоштовну психологічну консультацію	постійно	Психолог Щоп'ятниці Приїом з 10 до 13 Попередній запис по тел. (095)362-19-15

Голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Харківській районній державній адміністрації



Юлія КУЗОВНІКОВА

Секретар голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Харківській районній державній адміністрації



Тамара ЛУЦЕНКО-ЩУКОВА